

PROCES VERBAL
Nr. 5770 /20.09.2016

Încheiat azi 20.09.2016 cu ocazia ședinței ordinare de lucru a Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Întrucât președintele de ședință Koncz Csaba lipsește, ședința este deschisă de domnul Koncz Andras, care salută consiliul.
Se solicită prezența consilierilor, constatându-se că la ședință sunt prezenți 11 lipsind 4 consilierii : Kovacs Tibor, Tacaci Kabai Dan Florin, Koncz Csaba si Nagy Mihaly.
Dl secretar pune la dispoziție procesul verbal al ședinței anterioare pentru consultare. Nu sunt obiecții. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele anunță ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea indicatorilor tehnico economici pentru:
„CONSTRUIRE REȚEA DE CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA BĂLĂUȘERI, JUDEȚUL MUREȘ”
2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului: „CONSTRUIRE REȚEA DE CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA BĂLĂUȘERI, JUDEȚUL MUREȘ”
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Bălăușeri, județul Mureș

Se supune la vot ordinea de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

Se trece la discutarea ordinii de zi:

Punctul 1.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei studiului de fezabilitate „Construire rețea de canalizare si statie de epurare în loc Bălăușeri, jud Mureș”

D-ul primar prezinta proiectul de hotărâre si obiectivul general al acestei investiții care face obiectul acestui studii de fezabilitate care este construirea rețelei de canalizare și a stației de epurare pentru localitatea Bălăușeri la nivelul standardelor în vigoare, mărirea confortului locuitorilor, reducerea poluării solului; rezolvarea tuturor problemelor legate de gestionarea apelor uzate. Dna consilier Mate Hajnalka solicită clarificări cu privire la costurile de funcționare, dl primar explică că în faza de SF încă nu sunt informații în

acest sens. Dl consilier Balazs Romeo solicită informații cu privire la onorarea viitoarelor costuri și facturi de utilitate. Dl consilier Csiki Emil propune demersuri pentru montarea sistemului de apă potabilă odată cu rețeaua de canalizare pentru a economisi bani și timp. Dl primar explică mecanismele de funcționare al ADI AQUA INVEST. Se solicită alte întrebări, pentru că nimeni nu are nimic de obiectat d-ul președinte supune la vot, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 27 / 20.09.2016.**

Punctul 2.

Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Construire rețea de epurare în localitatea Bălăușeri, jud Mureș”

D-ul primar prezintă proiectul de hotărâre. Inițierea prezentului proiect de hotărâre este motivat de necesitatea și oportunitatea implementării proiectului sus-mentionat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014- 2020. Se solicită întrebări, pentru că nimeni nu are nimic de obiectat d-ul președinte supune la vot, fiind vota în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 28 / 20.09.2016**

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Bălăușeri, județul Mureș

Domnul primar aduce lămuriri la acest punct. Proiectul de hotărâre a fost inițiat pentru a se efectua o modificare a inventarului domeniului public, în sensul corectării lungimii unor străzi în conformitate cu măsurătorile topografice. Se solicită întrebări, pentru că nimeni nu are nimic de obiectat d-ul președinte supune la vot, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 29/20.09.2016.**

Pentru că punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat, se trece la analizarea unor cereri:

Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței încheiate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință

Koncz Andras



Secretar UAT

Bathori Istvan

